

“金川要发展，我该谋什么”专题学习 研讨交流发言材料

应急救援大队沈渊

2023年5月6日

开展“金川要发展，我该谋什么”专题学习，要以深入推进“三抓三促”行动为契机，深刻领会其目的和意义。通过学习，作为一名党员，我时刻牢记自己的身份在工作中拿一名党员的标准衡量自己的一言一行，严格遵守各项规章制度，热爱本职工作，认真完成好上级安排的各项工作任务。

平时的学习是自我充电、自我提高、积蓄“信仰之力”的过程。作为一名共产党员，更要立足自身岗位职责，树立终身学习的意识，坚持“向书本学、向先进学、向创新学”，着力消除知识恐慌，克服本领恐慌，坚持深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，结合自己工作领域要求，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚定信仰、踔厉奋发、勇毅前行。

以说了就办、马上就干的务实态度，保持时不我待的勃勃生机，做好专业知识学习服务工作，在不断提升工作中锻炼自己的业务能力，实现思想和行动的高度契合，以实际行动做好“抓学习促提升”，努力将自己的工作做成满

意、优质的答卷。

坚持把学习作为重要法宝和自觉习惯，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，认真参加集体学习，有针对性地开展自学，深刻领会习近平总书记关于党的建设重要讲话和指示精神，不断提高政治修养、理论水平。

坚持学以致用、用以促学，自觉向书本、同事和身边人学习，注重把所学知识内化于心、外化于行，发扬干一行、爱一行、精一行的作风，沉下心来于工作、心无旁骛钻业务，不断丰富、提升和发展自己，努力成为新时代党和人民事业的主力军。

时刻保持清醒的头脑，牢固树立正确的权力观、价值观，始终在思想上、作风上用于净纯洁担当来对照自己、修正自己。坚持严而又严、细而又细、慎之又慎，不因事多而降低标准，不因事小而麻痹大意，不因事杂而心浮气躁，一丝不苟地抓牢抓实本职工作，在履职尽责、狠抓落实中锤炼党性修养、提升品行境界、推动事业发展。